

---

## **В Красноярске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве малолетнего сына**

Следственным отделом по Ленинскому району следственного управления Следственного комитета по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. "б" ч. 2 и ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

12 февраля 2010 года обвиняемый нанес своему 2-месячному сыну несколько ударов в область грудной клетки кулаком, от чего ребенок скончался. Позже, следствием было установлено, что обвиняемый систематически применял насилие в отношении младенца.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612869>